
VYHODNOTENIE ŠTUDENTSKEJ ANKETY 
ZA AKADEMICKÝ ROK 2024/2025 
 
 
Názov študijného programu: Maďarský jazyk – editorstvo a vydavateľská prax 
Stupeň štúdia: bakalársky a magisterský 
Forma štúdia: denná 
Študijný odbor: filológia 
 
1. Celkové hodnotenie kvality študijného programu 
 
a) Účasť v ankete 

 
Časť študentskej ankety, v ktorej mali študenti a študentky možnosť vyjadriť sa ku kvalite 
študijného programu, nevyplnil nikto ani v zimnom, ani v letnom semestri akademického 
roka 2024/2025. Zdá sa, že študenti považovali hodnotenie konkrétnych predmetov za 
dôležitejšie.  

 
b) Výsledky celkového hodnotenia kvality študijného programu 

 
Bohužiaľ, počet študentov, ktorí sa zúčastnili ankety, bol veľmi nízky. Celkové hodnotenie 
študijného programu bolo pravdepodobne považované za menej dôležité, pričom dôraz bol 
kladený na hodnotenie konkrétnych predmetov.  
 
c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite študijného programu 

 
Študenti sa nevyjadrili ku kvalite študijného programu. Rada študijného programu bude 
motivovať čo najviac študentov, aby sa v budúcnosti ankety zúčastnili vo väčšom počte. 
 
2. Hodnotenie kvality predmetov 
 
a) Účasť v ankete 

 
K jednotlivým predmetom študijného programu Maďarský jazyk – editorstvo 

a vydavateľská prax sa vyjadrovali 9 študentov v ZS a 2 v LS.  Z predmetov bakalárskeho 
študijného programu v zimnom semestri boli hodnotené 8 predmetov a z ponuky 
predmetov magisterského študijného programu 1 predmet. V letnom semestri 2 študenti / 
študentky magisterského študijného programu hodnotili 1 predmet. 
 
b) Hodnotenie kurzov 

 
Najúspešnejšími hodnotenými predmetmi boli: Prax a teória kreatívneho písania, 

Textový seminár 1 a Slovenský jazyk v národnostnej tlači.  Niektoré číselné hodnotenia sa aj 
v rámci jednotlivých predmetov vyznačujú rôznorodosťou, ktorá pramení v individuálnych 
preferenciách jednotlivých študentov (náročnosť preberanej látky, obsah predmetu, 
množstvo práce vzhľadom na počet kreditov a pod.). Napriek tomu bolo hodnotenie 
predmetov vo väčšine prípadov vyslovene pozitívne. 



 
c) Vyjadrenie ku komentárom študentov ku kvalite jednotlivých predmetov 

 
Študenti poskytli pozitívnu spätnú väzbu na väčšinu predmetov, ako aj na odbornú prax a 
exkurziu. K predmetu Maďarská pravopisná sústava študent priradil hodnotenie, že 
preberaná látka je nadsadená. Doc. Misadová odpovedala nasledovne: „Predmet vyučujem 
v 1. ročníku bakalárskeho štúdia. Podľa vlastného priznania študentov na strednej škole sa 
venovali maďarskému pravopisu len zriedkakedy, čo odzrkadľujú aj ich slabé pravopisné 
zručnosti. Na vyučovacej hodine sa práve preto venujeme praktickým otázkam maďarského 
pravopisu. Študenti napr. vykonávajú jazykovú úpravu publicistických textov, pričom 
jednotlivé pravopisné chyby spoločne prediskutujeme, pracujeme aplikáciami na kontrolu 
pravopisu atď., ale dostávajú aj domáce úlohy, ktoré potom na začiatku nasledujúcej hodiny 
spoločne prekontrolujeme”.  Rada študijného programu sa zhoduje, že dôraz na pravopis a 
prakticky orientovanú výučbu je v tejto oblasti štúdia mimoriadne dôležitý. 

Dôležitou témou ankety bola aj príprava a kvalita prezentácií. K predmetu Národy a 
jazyky stredovýchodnej Európy respondent napísal komentár: „Nepodporujem však 
nekonečné prezentácie, pretože niektoré z nich boli veľmi nekvalitné, bolestivé na 
počúvanie a neponúkali nič hodnotné” (komentár č. #1414319). Vyučujúca poďakovala za 
pripomienku a odpovedala, že je pripravená túto metódu zmeniť. Rada študijného 
programu považuje rozvoj kritického myslenia, interaktívnu výučbu a praktickú prípravu za 
veľmi dôležité a chce podporovať všetky pedagogické snahy, ktoré smerujú týmto smerom. 

 
3. Využiteľnosť podnetov zo študentskej ankety pri inovácii a úpravách študijného 
programu 

 
Vyjadrenia v študentskej ankete za akademický rok 2024/2025 neobsahovali žiadne 

relevantné podnety, ktoré by mohli slúžiť ako podklad pre zásadnejšie úpravy študijného 
programu v budúcom akademickom roku.  

 
Vyhodnotenie študentskej ankety prerokovala a schválila rada študijného programu na 

svojom zasadnutí dňa 3. 10. 2025 v zložení: prof. PhDr. Klára Sándor, DSc.; doc. Mgr. Zoltán 

Csehy, PhD.; doc. Mgr. Katarína Misadová, PhD.; doc. Orsolya Katalin Nádor, doc. Magr. 

art. Pavol Száz, PhD.,  PhD.; Mgr. Henrietta Németh Takács, PhD.; Bc. Tünde Fekete. 

Hlasovania sa zúčastnilo 7 členov rady, z nich 7 hlasovalo za predložený návrh vyhodnotenia, 
nikto nehlasoval proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Z výsledkov hlasovania vyplýva, že 
rada študijného programu učiteľstvo maďarského jazyka a literatúry v kombinácii 
(bakalársky a magisterský stupeň) vyhodnotenie výsledkov študentskej ankety schválila.  
 
V Bratislave 3. 10. 2025 
 

_______________________________________ 
 Doc. Mgr. Zoltán Csehy, PhD. 
 hlavná zodpovedná osoba študijného programu 

https://anketa.uniba.sk/fphil/vysledky/2024-2025-leto/predmet/FiF-KMJL--A-moED-217--20#komentar1414319

